

**Уважаемые приморцы! Я сердечно поздравляю вас с самым долгожданным и любимым праздником – Новым годом!**

Мы встречаем его с надеждами на лучшее и вспоминаем все хорошее, что было в уходящем году. Для Приморья 2023 год был юбилейным и насыщенным. Мы торжественно отметили 85-летие любимого края, вместе трудились над тем, чтобы он уверенно держал высокую планку одного из самых развитых регионов в сферах экономики, инвестиций, международных отношений. По поручению Президента Владимира Путина российская экономика идет «курсом на Восток», который открывает новые перспективы, как для развития бизнеса, так и для улучшения качества жизни людей.



Наш край – это место, с которым мы связываем самые добрые надежды и мечты. И мы будем делать все, чтобы он становился лучше, уютнее, комфортнее. Обязательным продолжим наращивать темпы строительства жилья, приводить в порядок дороги, города и поселки, создавать новые общественные пространства и обеспечивать возможности для занятий спортом, образования и здравоохранения. И конечно, помогать всем, кто нуждается в заботе и внимании. Очень рассчитываю на вашу поддержку, ведь новогодние чудеса – это то, что мы творим сами – для наших детей, друг для друга, для своей страны.

Спасибо каждому, кто в уходящем году внес свой вклад в развитие и процветание родного края, низкий поклон ветеранам, которые отдали ради этого десятилетия свои жизни. Отдельные слова благодарности – всем приморцам, кто встречает Новый год на службе, оберегая покой Отечества. Наши бесстрашные воины сражаются на передовой специальной военной операции в составе Пятой армии, 83 отдельной гвардейской десантно-штурмовой бригады, 155 гвардейской бригады морской пехоты, Росгвардии, добровольческого батальона «Тигр». А мы в тылу еще крепче сплотились – предприятия, волонтеры, общественные организации и тысячи неравнодушных граждан направляют гуманитарную помощь фронту. Такой характер у приморцев – идти только к победе даже в трудные времена. Я горжусь, что родился, живу и работаю здесь вместе с вами!

Наступающий год объявлен Президентом Годом семьи. Впереди – длинные новогодние каникулы, и пусть они будут полны радостных и светлых мгновений рядом с самыми близкими и родными. От всей души желаю всем широких возможностей для достижения целей и исполнения желаний, загаданных под бой курантов. Счастья, мира и добра вам, уважаемые земляки!

Губернатор Приморского края  
**О.Н. Кожемяко.**

**Уважаемые жители и гости Чугуевского района!**

От всей души поздравляю вас с наступающими праздниками – Новым годом и Рождеством!

Новый год и Рождество – это самые добрые и светлые праздники, которых с радостью и волнением одинаково ждут и взрослые, и дети. Это всегда надежда на лучшее, ожидание добрых перемен, радостных событий.

Безусловно, уходящий год был богат на события, изменил многое, изменил многих. Прошедший год показал, насколько хрупким является мир. И когда начинают рваться связи, только общечеловеческие ценности способны удержать мир от краха. Год оказался не самым простым для нас всех. Но вместе с испытаниями принёс и новый опыт, позволил открыть новые горизонты, проявить себя. Мы справились со всеми вызовами, что ждали нас в году уходящем и можем смотреть с гордо поднятой головой в год грядущий.

Благодаря вашему трудолюбию, активной жизненной позиции Чугуевский район преобразуется с каждым годом, появляются новые перспективы для дальнейшего развития.

Я благодарю всех жителей за понимание, доверие и активное участие в жизни района. Я желаю всем нам Победы, выполнения задач военной операции на Украине. Ведь только вместе мы сможем добиться тех высоких целей, которые ставим перед собой.

Дорогие земляки! Желаю вам оставить невзгоды в уходящем году, а наступающий год встретить с уверенностью и оптимизмом! Пусть мечты и желания, загаданные в новогоднюю ночь, сбудутся, а тепло и уют не покидают ваши семьи и дома в новом году.

Крепкого вам здоровья, душевной гармонии, поддержки верных друзей, внимания близких, всего самого доброго! Пусть новый год будет щедрым на добрые дела и радостные события! Счастья и удачи в новом, 2024 году!

Председатель Думы Чугуевского муниципального округа  
**Е.В. Пачков.**



**Уважаемые жители нашего округа и гости!**

От всей души поздравляю вас с наступающим Новым годом!

Отношение к уходящему году невозможно оценить однозначно. 2023 наполнен как яркими эмоциональными, приятными событиями, так и трагическими. В основном всё запланированное исполнилось. Мы открыли два сельских клуба в сёлах округа, начал работу физкультурно-оздоровительный комплекс в Чугуевке, построены скейт-площадка, веревочный городок, реализованы проекты ТОС, прошло много творческих и спортивных мероприятий различного уровня и многое другое. Омрачен год невосполнимой потерей близких людей, и на это мы повлиять, к сожалению, не можем!

2024 год принесет новые вызовы, новые трудности, и, возможно, непростые решения. Но, разумеется, я встречаю его с надеждой на лучшее! В первую очередь с нетерпением жду, когда закончится спецоперация и наступит мир.

У нас с коллегами большие планы: осуществить в этом году несколько интересных проектов в отношении модернизации отраслей «Культура» и «Спорт» – творческих и спортивных.

Каждый человек в новом году ждёт чего-то хорошего, но нужно понимать, что многое зависит от нас самих и не ждать, а действовать самому! Думаю, с Божьей помощью и поддержкой государства всё у нас получится!

Надеюсь, что наступающий новый 2024 год принесет всем людям только счастье, добро и благополучие! Будьте здоровы!

С Новым 2024 годом, друзья!

Заместитель главы администрации - начальник управления социально-культурной деятельности администрации Чугуевского муниципального округа  
**Н.Г. Белоусова.**



# Арт-объект приглашает встретить Новый 2024 год вместе на новом месте!

**Вы не знаете, что это такое и где он находится? Отвечаем: в этом году на клумбе по улице Комарова, 13 был установлен арт-объект. Этот уникальный проект реализован в рамках конкурса инициативных групп территориального общественного самоуправления, проводимого в Приморском крае по инициативе Губернатора Приморского края Олега Николаевича Кожемяко.**

По улице Комарова, напротив дома № 13 на клумбе появилось дерево, на ветвях которого деревянный домик. Вокруг него сидят сказочные звери – белочки, птички... В центре на экране ярко светятся цифры – дата, затем она мигает, и на табло высвечивается время, рядом другое обозначение, очень актуальное в сегодняшние дни – температура воздуха. Кстати, местные жители уже сверяют по ним свои термометры и часы!

«Проект был направлен на конкурс активными жителями окрестных домов

села Чугуевка, – рассказывает заместитель главы администрации Чугуевского муниципального округа Наталья Геннадьевна Белоусова. – И в числе других проектов стал победителем. Специалистами администрации была проведена работа по подготовке сметных расчётов, подбору подрядной организации и сопровождению строительства. Его стоимость 750 000,00 рублей, финансирование осуществлялось из краевого бюджета. В следующем году благоустройство этой территории будет продолжено, и в

Чугуевке появится ещё один островок красоты».

Очень необычный, но, как оказалось, нужный и удобный объект пришёлся селянам по душе. «Мне очень удобно, я мимо него на работу бегу каждое утро, гляну на время, и понимаю, что можно сбавить обороты – успеваю!» – говорит Елена Анатольевна, которая работает рядом в детском учреждении.

«Это же надо – такую красоту сделали! Это что, всем возможно?» – вопросом на мой вопрос о том, нравится ли деревце, отвечает мне пенсионерка Наталья Фёдоровна.

На ваш вопрос отвечает Наталья Геннадьевна Белоусова:

– У каждого есть возможность реализовать свои планы и сделать свою малую родину ещё красивее и более благоустроенной. Необходимо лишь объединиться единомышленникам,



создать ТОС, подать заявку на конкурс. Специалисты администрации оказывают консультации и помогают оформить всю необходимую документацию.

К слову, на территории округа в этом году реализовано 10 проектов-победителей данного конкурса. Все они связаны с благоустройством территории. Не секрет, что красивые, уютные, современные дворы и общественные пространства ме-



няют качество нашей жизни. Ещё весной этого года Губернатор края чётко обозначил, что развитие общественного самоуправления Приморья – приоритет для региональной власти. И народные идеи, общественные инициативы будут обязательно поддержаны. Так и произошло.

Общественному самоуправлению в крае сейчас уделяется пристальное внимание. Прежде всего люди

должны определять, какими станут территории, на которых они проживают и которыми постоянно пользуются. Инициатива должна исходить «снизу», по принципу «если не мы, то кто?». Заявка на благоустройство – выявленные неудовлетворенные потребности и согласованные запросы различных социальных групп граждан.

Как говорится, было бы огромное желание и чуть больше активности – и у вас тоже может получиться что-нибудь такое же нужное и красивое. А пока редакция газеты «НВ» предлагает жителям окрестных домов вместе встретить под этими часами приход Нового года. А что? Не кремлевские, конечно, но такие сказочные... А в новогоднюю ночь так хочется, чтобы сказка стала былью...

Светлана  
**БАРАННИКОВА.**  
Фото автора.